



Сколько ваших сотрудников являются заложниками большого объёма данных? Освободите их с помощью Dream Report...

В любой организации есть, по крайней мере один человек, который ежемесячно просматривает и отбирает данные для генерации отчётов, которые соответствуют определённым стандартам, батч-отчёты или отчёты по различными ключевым показателям эффективности (KPI). Возможно, вы работаете на рынке водоснабжения и водоотведения, в пищевой отрасли, в фармацевтике, обслуживаете большое количество зданий и сооружений или занимаетесь термообработкой деталей. В каждой отрасли есть отчёты, которые должны быть предоставлены для соответствия стандартам или для улучшения процесса производства и бизнеса в целом, и есть кто-то, кто отвечает за этот процесс и является заложником огромного объёма данных, который необходимо обработать.

Это, как правило, человек, который является ГУРУ в Excel и имеет доступ к хранилищам данных, таким как сервера исторических данных или базы данных SQL. В его руках, обычно, присутствует набор специальных инструментов для доступа к этим данным, большому, очень большому объёму данных... Зачастую, это ручная обработка данных и каждый месяц этот человек делает одно и тоже - запрос данных, получение данных, выполнение статистических расчётов, формирование результатов, генерация документов, рассылка документов, архивирование документов. И так месяц за месяцем...

Вы предоставляете ему свой проект с данными и несколько дней спустя, возможно, вы увидите некоторый прогресс ... И если вы хотите получать отчёты регулярно, то вам лучше приготовить хорошее обоснование своего запроса... Для него вы создаёте новую задачу, которая может

помешать выполнению других задач. Несомненно, этот специалист – хороший человек, но у него неправильный инструмент для работы. Его текущие инструменты, разумеется, позволяют выполнить его работу, но с большими затратами по времени и сложностями выполнениями этой работы. Ручной процесс – это практически всегда равно ошибке. Если это человек недоступен для вас, то у вас действительно появляется большая проблема.

Автоматизация этого процесса — вот, к чему вы должны стремиться. Да, первый отчёт при автоматизированной системе отчётов потребует некоторого времени для его настройки и некоторой проверки результатов, но потом он будет выполняться автоматически, по расписанию и автоматически предоставляться всем тем, кто должен его получать.

Это одно из свойств Dream Report. Для «промышленных» данных Dream Report — это отличный выбор. Dream Report знает об источниках промышленных данных, расчётах для промышленности и он знает мир автоматизации. Бизнес-продукты, такие как MS Excel, могут быть хороши в расчёте финансовых показателей, но как насчёт подключения к серверу исторических данных, интеграция со счётчиком, расчёт простоя оборудования, генерация отчётов по уставкам? Ну, это не так удобно, как хотелось бы, правда? У вас есть отчёты по бизнес-процессам? Dream Report хорош и для этого, но его особенность - гибкость, простота использования и автоматизация процессов, что является одними из главных требований в мире промышленной автоматизации.

Освободите своих сотрудников! Dream Report даст новые идеи вашей команде, которые будут использованы в процессе автоматических расчётов и доставки результатов. Процесс усовершенствования процессов производства никогда не был таким простым как с Dream Report. Dream Report способен окупить все затраты на его внедрение, и мы будем рады, прежде чем вы начнёте получать удовольствие от его использования, предоставить бесплатную версию нашего продукта, которая поможет понять, что же происходит на производстве на самом деле! Просто свяжитесь с нами – sales@DreamReport.com